

桃園市立中興國民中學 110 學年班親會家長意見彙整說明

項次	議題	說明
1	希望學校未來有固定的升學計劃。	(一)現今教育政策鼓勵適性發展多元入學。 (二)教務處規畫普通高中之升學輔導，並努力增 A 減 C，讓學生習得國中基本學力面對高中職課程。 (三)學務處協助學生體育技能面向適性入學。 (四)輔導室開辦多種類技職試探，開發學生多元潛能。 (五)本校 110 年適性入學，前三志願錄取率高達 96.8%。
2	學生上下學，騎自行車或 Ubike 未遵守交通規則，經常並排，非常危險，請學校加強宣導。	關於學生騎乘自行車，基於安全考量及教育目的，會要求配戴安全帽，由於公共自行車租借並無提供或要求強制佩戴安全帽，校方會加強宣導騎乘公共自行車的同學，自行準備安全帽以保障騎乘安全。
3	能多提供學生在校內做服務時數機會。	校各處室皆有持續招募相關學生志工。
4	家長表示目前僅有 BNT 疫苗適用於 12-18 青少年，若施打過程中，突然在事前未通知的情形下(先前曾發生過預約台大醫院打 Moderna，一查發現「突被改高端」新聞)，臨時改成施打高端疫苗，將不給予學生施打，請學校要掌握詳細疫苗接種之追蹤情形。	本校規畫於 110 年 10 月 15 日真校學生施打 BNT 疫苗。相關的同意書及施打疫苗注意事項已提供家長參閱。
5	本校學區較大，有許多地方到了放學時間容易聚集一些不良份子，穿梭於學校學區中(例如國強公園、國際路周遭路段)，造成家長之擔憂，希望學校能加強巡邏，以確保學生放學之安全。	針對校外不良分子聚眾問題，校方會不定期由教師巡守隊進行巡視，若為在校生會加強規勸與管教，若為校外不良份子則會協請警察單位進行勸離。
6	請學校確實要求學生及老師做好防疫措施，口罩確實戴好、勤洗手。	有關配戴口罩宣導會持續加強宣導並落實。
7	志工手冊認證完請列印全班孩子的時數放班上供參考。	本校於每學期初皆進行志工時數登錄，並請學生確認。
8	疫情期間運動會是否照常辦理？	本學期運動會定於 110 年 10 月 30 日星期六辦理。但目前僅規畫創意進場和親師生趣味

		競賽。較激烈的運動會項目競賽將延至下學期辦理。本校亦依疾管局的疫情警戒措施滾動式修正辦理規模。
9	早自習廣播太過頻繁,影響學生自習。	因目前疫情期間,重要事項無法透過透過升旗活動進行宣導,僅能以早自習時間進行宣導強化學生相關觀念。
10	飲水機有味道,學生不敢喝,盼能改善。	自五月停課起,飲水機的水就沒有流動,造成異味。已重複多次將儲水箱的水流光,反覆加熱出水,若無改善,再請飲水機廠商檢測。 目前已處理完成,並詢問學生,確認已無異味。
11	有關八年級教室尚無冷氣?請問相關進度?	(一)冷氣裝設,分為二個部分,電力改善(施作 220V 的電)、冷氣裝設。承包廠商不同。承包廠商負責建國、中興、慈文、青溪四所學校,且於上課期間輪流至四所學校施工,故進度緩慢。 (二)目前預計 110 年 12 月完工(含裝設冷氣)。
12	冷氣收費較貴。	本校目前冷氣 1 度收 10 元。待後續 8 年級冷氣裝設完成,再一併檢視冷氣使用管理辦法。
13	女性衛生棉販賣機不足。	本校未提供面紙自動販售機及衛生棉販售機。因面紙商品沒有經過衛生檢驗,故不提供。